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1. Dans R*, on note G = {(z,y,2,t) |t +y — 2 —t =2 — 2y + 32+t = 0}. Donner une base et

la dimension de G.

2. Dans R?, on note u; = (1,2,1), ug = (=1,0,3) et uz = (2,2,—2). La famille (u1,usa,us)
est-elle libre ? Est-elle génératrice de R3?
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3. On pose Py = §(X—1)(X—2), P=-X(X-2)et P, = §X(X—1). Montrer que (P, Py, P)

est une base de Ro[X], puis déterminer les coordonnées du polynomes Q = X2 —3X +1 dans

cette base.

4. On se place dans I'espace vectoriel E de toutes les suites réelles, et on note F' le sous-ensemble
de E constitué de toutes les suites arithmétiques (quelle que soit leur raison). Justifier que F'
est un sous-espace vectoriel de F, puis donner la dimension et une base de F'.

5. Pour tout entier naturel n, on note f,(z) = cos(nz) et gn(x)
, gn), qui sont donc des sous-espaces

ailleurs F,, = Vect( fo, f1,..., fn) et G, = Vect(go, g1, - - -
vectoriels de ’espace des fonctions continues sur R.

(a) Montrer que fo € G5 et que f3 € G3. En déduire rigoureusement que F3 C Gs.

(b) Quelle est la dimension de G5 (2 justifier rigoureusement) 7

= cos"(x). On définit par

(¢) Montrer que F3 = Gs.



